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Останнім часом газобетон використовують, як матеріал, який не тільки служить 

для тепло- та звукоізоляції, а й як конструкційний матеріал, з якого ефективно будувати 

не високі споруди різного призначення. З цією метою, як правило, використовують 

газобетонні вироби конструкційно-теплоізоляційного призначення. 

В якості ефективних конструкційно-теплоізоляційних матеріалів 

зарекомендували себе газобетони, що містять в якості газоутворювача металічний 

кремній [1, 2]. Проте потребують ретельного вивчення характеристик морозостійкості та 

теплопровідності таких композицій, що і стало предметом досліджень. 

При виконанні даної роботи для виготовлення ніздрюватих бетонів 

використовувались такі сировинні матеріали: портландцементний клінкер заводу ВАТ 

«Івано-Франківськ Цемент», гіпсовий камінь Артемівського родовища, вапно 

Дніпропетровського будівельного заводу стінових матеріалів, річковий пісок, 

металічний кремній. 

Під час досліджень було розроблено композиції неавтоклавного ніздрюватого 

бетону з застосуванням Siмет в кількості 3, 4 мас.%. Визначення морозостійкості 

розробленого газобетону включало випробування бетону на зразках-кубах розміром 

70×70×70 мм. Сутність методу полягає у визначенні зниження міцності на стиск, втрати 

маси бетону у водонасиченому стані при багаторазовій дії навперемінного 

заморожування і відтавання. 

Встановлено, що морозостійкість досліджених композицій неавтоклавного 

газобетону, що містять Siмет в якості газоутворювача знаходилась в межах F25-F50, що 

задовольняє вимогам технічних умов на дану продукцію [3].  

Для вимірювання та визначення коефіцієнта теплопровідності на приборі ИТ-λ-

400 використано метод динамічного калориметра. Для випробувань застосовували 3 

зразка. Вимірювання теплопровідності проводили на зразках діаметром (15±3) мм і 

висотою (5±0,1) мм. Випробування проводили при температурі 23±2 °С і відносній 

вологості 52 %. 

Встановлено, що за показниками теплопровідності розроблені композиції 

неавтоклавного газобетону констркуційно-теплоізоляційного призначення відповідали 

значенням 0,17–0,29 Вт/(м·К), що відповідає ДСТУ. 

В ході проведених досліджень виробникам неавтоклавного газобетону 

конструкційно-теплоізоляційного призначення було рекомендовано склад, який має 

наступний вміст матеріалів: цемент – 26 мас.%, вапно – 21 мас. %, пісок – 53 мас.%. 
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